## ATTESTAZIONE AI SENSI DELL'ART. 153 DEL D.LGS. 267/00

tura finanziaria della spesa nte esercizio ai capitoli ed a I 2 GEN 2015	-	Responsabile del servizio finanziar Borghini Mario
resente determinazione vien	e nubblicata all' Albo della I	Iniversità Agraria di Tolfa a partire
resente determinazione viene 2 7 FEB 2015	e pubblicata all' Albo della U	Jniversità Agraria di Tolfa a partire civi.
2 7 FEB 2015		_
2.7 FFB 2015		_
2 7 FEB 2015		iivi. Il Segretario
o 2 7 FEB 2015		Il Segretario Borghini Mario
2 7 FEB 2015		Il Segretario Borghini Mario

orot. n. ˌ	
Del	



# UNIVERSITA' AGRARIA DI TOLFA PROVINCIA DI ROMA

## **DETERMINAZIONE DEL SEGRETARIO**

N. 3

**Oggetto:** Stampati per festeggiamenti in onore di S. Antonio Abate. Impegno di spesa.

Del 12 gennaio 2015

## IL SEGRETARIO

Vista la delibera consiliare n. 2, del 12.05.2014, con la quale è stato approvato il bilancio di previsione per l'esercizio 2014;

Vista la Delibera della Deputazione n. 39, del 14.05.2014, con la quale è stato approvato il P.E.G. dell'esercizio 2014 ed attribuito al segretario il potere di assumere atti di gestione;

Visto che con decreto del Ministro dell'Interno del 24 dicembre 2014 è stato differito al 31 marzo 2015 il termine per l'approvazione del bilancio di previsione degli enti locali relativo all'anno 2015; Visti il comma 1 e 3 dell'art. 163 del D.lgs. 18 agosto 2000 n. 267; Premesso:

- che in occasione della tradizionale festa in onore di S. Antonio Abate anno 2015 l'Amministrazione dell'Università Agraria di Tolfa, in collaborazione e con la partecipazione delle varie associazioni che operano nel paese organizza un programma di manifestazioni celebrative e ricreative;
- che necessita provvedere alla stampa dei manifesti del programma dei festeggiamenti e dei biglietti della sottoscrizione volontaria a favore dei festeggiamenti medesimi;
- che Tipolitografia AURELIA snc, via E. Toti, 35, Civitavecchia (RM), si è dichiarata disponibile ad effettuare la fornitura degli stampati per la festa di S. Antonio Abate (n. 20 manifesti a colore e n. 3.000 biglietti per la sottoscrizione) al prezzo complessivo di €. 300,00 + IVA 20% Visto il D.lgs n. 163/06 e s.m.i.;

Visto il Regolamento dell'Ente per i lavori, le forniture e i servizi in economia in attuazione dell'art. 125 del D.lgs 163 e s.m.i;

Visti gli artt. 183, 184 e 185 del D.lgs n. 267/00;

#### DETERMINA

di affidare alla Tipolitografia AURELIA snc, via E. Toti, 35, Civitavecchia (RM), la fornitura degli stampati per la festa di S. Antonio Abate indicati in narrativa, impegnando allo scopo la complessiva somma di €. 366,00 a carico dell' Intervento 1.01.08.05 Cap. 346, del bilancio 2015 in corso di redazione. (CIG: Z5F12ADE03).

Il Segretario Borghini Mario